

# Grupna putovanja kamperom

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAČ  
FOTOGRAFIJE: BÜRSTNER GMBH



## BUDITE DEO KARAVANA

Putovati sa porodicom i prijateljima je divno, ali treba probati i putovanje u karavanu sa desetak drugih kampera. Trend grupnih putovanja je sve izraženiji na Zapadu, što ne čudi ako se zna da se iz ovakvih putešestvija izrode brojna prijateljstva, ali i vrlo kvalitetni poslovni kontakti. Kao učesniku karavana vaše je samo da uživate, jer stručna ekipa koja prati kolonu kamperista brine o vama - u tehničkom, ali i turističkom smislu

## KUPOVINA I RENTIRANJE KAMPERA Kontaktirajte LHC-RENT!

Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail: camping-bg@eunet.rs, www.campingclubbelgrade.org. LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera renomiranog nemačkog proizvođača kamp vozila koje možete pogledati na www.buerstner.com.

**K**amping karavaning turizam je po definiciji i praksi predodređen za druženja ljudi koji se kreću, vođeni, pre svega, svojim avanturističkim duhom i radoznalošću. Putovanja i boravak u kamperu, kamp prikolici ili šatoru veoma su atraktivna i dinamična. Menjanjem mesta boravka, a u potrazi za novim prostorima, sadržajima i iskustvima, putovanja se pretvaraju i u istraživačka, uz mnogobrojne kontakte sa znanim i neznanim ljudima. Kontakti se većinom razvijaju u prijateljstva, ali i u poslovnu saradnju. Srodne duše se uvek nađu.

Statistika je pokazala da su vlasnici kampera uglavnom stariji ljudi, od 40. godine pa naviše. To je poslovni svet koji je, ipak, izvan standarda većine ljudi, koji ima vremena i za zadovoljstvo koje nije svima pristupačno. Mladi ljudi uglavnom rentiraju kampere i povremeno uživaju putujući u "jahtama na točkovima". Putovati sam sa svojom porodicom i prijateljima je divno, ali treba probati i putovanje u karavanu sa desetak drugih kampera.



U Sloveniji je praksa grupnih putovanja kamperima veoma prisutna. Najčešća su vikend putovanja, gde više desetina kampera sa pedesetak ljudi poseti određeno mesto, gde se druže i uživaju u prirodi. Tokom leta je bila i jedna grupna poseta Apatinu, u organizaciji Udruženja kampera Vojvodine. Ta poseta bi trebalo da bude model kako privući inostrane turiste, jer Slovenci su na osnovu objavljenog poziva na sajtu Kamping kluba Slovenije došli u Srbiju. Na [www.ccs-si.com](http://www.ccs-si.com) možete se uveriti u aktivnosti Slovenaca i uvideti kakve potencijale mi imamo za kamping karavaning turizam.

Mi u Srbiji organizujemo klupska putovanja sa po nekoliko kampera, u skladu sa našim međusobnim afinitetima. Uglavnom su u pitanju zajednička putovanja na skijanja i letovanja u inostranstvu. Postoji inicijativa da se sledeće godine u junu organizuje putovanje na NORDKAP. U toku je pravljenje programa i definisanje detalja putovanja, o čemu ćete moći da se informišete na sajtu Kamping kluba Beograd.

Nadam se da će se ljudi iz Turističke organizacije Srbije konačno aktivirati i pokrenuti kamping karavaning turizam u Srbiji na pravi način. Poruke za njih su sledeće:

1. Napravite plan razvoja kamping karavaning turizma!
2. Stimulišite ljude da ulažu u izgradnju kampova!
3. Smanjite enormne putarine koje su nelogične (za autobus težak 12 tona, sa 50 putnika, plaća se ista putarina kao i za kamper sa četiri putnika i 3,5 tone zbog zastarelog parametra visine). Putevi se više habaju zbog težine vozila nego zbog visine. ■

**Camping Club Belgrade**

11000 Beograd, Srbija  
Višnjička 25  
Tel. +381 11 329 0571  
GSM +381 63 266 032  
e-mail: camping-bg@eunet.rs  
[www.campingclubbelgrade.org](http://www.campingclubbelgrade.org)

## Salon za ideje



## Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj renomiranih italijanskih proizvođača

**LHC**

LHC Salon za ideje  
Beograd, Cvijićeva 1  
Tel/fax 20 80 245, 20 80 246, 20 80 247  
E-mail [lchobby@eunet.rs](mailto:lchobby@eunet.rs)  
[www.lhc.rs](http://www.lhc.rs)